



Zakład Komunalny  
„Kleszczów” Sp. z o.o.

Zakład Komunalny „Kleszczów” Sp. z o.o.

97-410 Kleszczów, ul. Główna 41

tel. (44) 731-32-23, fax (44) 731-31-13

e-mail: sekretariat@zkkleszczow.pl

www.zkkleszczow.pl

Kleszczów, dnia 30.05.2016 r.

## WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego do 30.000 Euro pod nazwą:  
„Usługa ochrony”

**Zakład Komunalny „Kleszczów” Sp. z o.o. udziela wyjaśnień na zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, jak poniżej:**

### Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy posiadania wskaźnika ulgi na PFRON na poziomie minimum 80%? Czy jest to tylko kryterium nr II niniejszego postępowania? Czy Wykonawcy zatrudniający ponad 50% osób niepełnosprawnych w rozumieniu przepisów o rehabilitacji zawodowej i społecznej (Dz.U.2011.127.721 ze zm.) lecz posiadają mniejszy wskaźnik ulgi niż 80% na PFRON zostaną wykluczeni z postępowania?

### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga od Wykonawcy posiadania wskaźnika ulgi na PFRON na poziomie minimum 80%. Wykonawcy zatrudniający ponad 50% osób niepełnosprawnych w rozumieniu przepisów o rehabilitacji zawodowej i społecznej (Dz.U.2011.127.721 ze zm.) lecz posiadający mniejszy wskaźnik ulgi niż 80% na PFRON zostaną wykluczeni z postępowania. Tenże z Wykonawców, który zaoferuje najwyższy wskaźnik z ulgi na PFRON otrzyma dodatkowo punkty przy ocenie ofert – zgodnie z kryteriami oceny ofert przyjętymi przez Zamawiającego.

### Pytanie:

Jaką z części zamówienia Zamawiający zastrzega, że nie może zostać powierzona podwykonawcom?

### Odpowiedź:

Zamawiający zastrzegł, że przedmiot zamówienia nie może zostać zrealizowany przez podwykonawcę. Możliwość posługiwania się podmiotami trzecimi przy wykonywaniu zamówienia wynika wyraźnie z art. 36a ustawy Prawo zamówień publicznych. W świetle art. 36 ust. 5 ustawy – Prawo zamówień publicznych, pełna dopuszczalność podwykonawstwa jest zasadą, która może ulec wyjątkowo ograniczeniu w związku ze specyfiką danego

zamówienia oraz wyraźnym zakazem zamawiającego z tym związanym. Zamawiający z uwagi na ochronę mienia oraz konieczność posiadania zaufania do wykonawcy zadania zakazał w treści SIWZ zlecenie całości a nawet części usługi podmiotom trzecim (vide § 1 pkt 8 Wzorzec Umowy).

**Pytanie:**

Czy dojazd Grupy Interwencyjnej Wykonawca może powierzyć podwykonawcy?

**Odpowiedź:**

Wskazując argumentację prawną do poprzedniego pytania Zamawiający wskazuje na brak możliwości posłużenia się przez potencjalnego Wykonawcę podmiotem trzecim w zakresie wykonania zlecenia w przedmiocie zadania dojazdu Grupy Interwencyjnej - w treści SIWZ Zamawiający wskazał „Patrol Interwencyjny”

**PREZES ZARZĄDU**  
*[Signature]*  
mgr inż. Krzysztof Jasnos

**CZŁONEK ZARZĄDU**  
*[Signature]*  
inż. Bruno Siemieniuk

Otrzymują:

1. Wykonawcy
2. [www.zk.bip.kleszczow.pl](http://www.zk.bip.kleszczow.pl)
3. a/a